Priklad 1
Od tii expertl jsme dostali informace o odhadu trznich cen i-t¢ akcie v okamziku realizace
Ptredpokladejme, ze trzni cena akcie pii tvorbé portfolia byla 150 K¢.

Odhady jednotlivych experti:

Odhady 1. experta | Odhady 2. experta Odhady 3. Experta
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Spocitejte o¢ekavanou vynosnost a riziko této vynosnosti. TC pocet expert(
150 3
80 10 80 -0.4666667 10
100 80 100 -0.3333333 80 20
180 10 120 -0.2 30 50
150 0 50
100 20 160 0.06666667 50
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Priklad 2

Uvazujme s nekolika portfolii, tvorenymi dvema cennymi papiry.
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Podily (vahy) jednotlivych cennych papirii v portfoliich budou:
P, P, P, P, P,
X, 1 0.83 0.67 0.5 0.33 0.17
X, 0 0.17 0.33 0.5 0.67 0.83
Vypocitat vynosnosti a rizika jednotlivych portfolii. Sestrojit graf.
vynosnosti
P, P, P, P, P
0.05 0.067 0.083 0.1 0.117 0.133 0.15
rizikay
pro |Pi2
1 0.2 0.234 0.266 0.3 0.334 0.366 0.4 0.16
-1 0.2 0.098 0.002 0.1 0.202 0.298 0.4
0.5 0.2 0.20849 0.230365 0.264575 0.306379 0.35024 0.4 0.14
-0.5 0.2 0.144541 0.133011 0.173205 0.241851 0.316373 0.4 '
0 0.2 0.179388 0.188096 0.223607 0.276007 0.333736 0.4
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Priklad 3

Vypocitejte a graficky zobrazte vytvorena portfolia jestlize zname matici vynosnosti a kovariancni mat
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X, /P, A B C D E
X, 0.2 0.25 0.5 0.3 0.1
X, 0.2 0.25 0.1 0.4 0.2
X 4 0.6 0.5 0.4 0.3 0.7
vnosnost[ A | B C D | E |
21.84 21.6 19.68 21.54 22.5
rizika 12.52517 12.17836 13.68978 11.33402 13.12326
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Priklad 4

Je zadané portfolio, které se sklada ze dvou cennych papirii ndasledovne:

_ pron=2:

Cenny Ocek. Riziko | Podil v portfoliu 12

papir vynos n n 2
(COEDEREPENE | [AESERERERES IPEREREREN] D OEEIEREREREE Op = XX 0 = Z
Ic, 0.15 0.28 0.6 = =
C 0.21 0.42 0.4 - .
lE. _(Xl Xiop+ X, X0y +X,

4 Ié v 14 r r . 2 2 2 2
1. dloha: Vypocitat ocekavany vynos portfolia = (X1 o+ X, o, +2- XX,

2. uloha: Vypocitejte celkové riziko portfolia, kdy koeficient korelace mezi slozkami por:

vynosnost 0.174

P12

-1 0
-0.8 0.106253
-0.6 0.150264
-0.4 0.184035
-0.2 0.212505

0 0.237588
0.2 0.260264
0.4 0.281118
0.6 0.300528
0.8 0.318758

1 0.336
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tfolia je z intervalu <-1;1>. Krok h = 0,2. Urcete nejmensi a nejvétsi riziko portfolia.
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Priklad 5

Meéjme viceslozZkové portfolio a matici korelacnich koeficientii .

Cenny papir || Oéek. vynos Riziko Podil v portfoliu
C i F. X i
lc. 0.13 0.28 0.2
lc. 0.25 0.42 0.4
lc . 0.21 0.35 0.1
lc. 0.41 0.48 0.2
lc, 0.3 0.39 0.1

1. uloha: Vypocitejte ocekavany vynos portfolia

(1 0,30 0,41 — 0,23

| 1 0,25 — 0,09
[p(cicj]=I 1 —0,22

| 1

L

2. uloha: Vypocitejte riziko portfolia vyjadiené rozptylem a smérodatnou odchylkou

vynosnost

celkem

riziko
rozptyl
odchylka

0.026
0.1
0.021
0.082
0.03
0.259

0.04912206
0.22163497
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0,25
1
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— 0,09
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1

0.3
0.41
-0.23
0.13

1

0.0784
0.03528

0.04018

-0.03091
0.014196

1
0.25 1
-0.09 -0.22
0 0.31
2 3
0.1764

0.03675 0.1225

-0.01814 -0.03696
0 0.042315

0.2304
0.026208

0.1521



